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“Ata da 27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo 
da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 11 de 
Setembro de 2015”. Aos Onze dias do mês de Setembro de dois mil e quinze, 
na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma 
Dutra nº101, realizou-se a 27ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 17ª 
Legislatura, sob a Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira. 
Estavam presentes a esta reunião os seguintes Edís: Afonso Lopes Mendes 1º 
Secretario, Eliane de Matos Leal, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de 
Oliveira e Silva, José Nadeglan Barbosa, Hurted Martins Batista, Luiz Gomes 
de Oliveira, Lindomar Melo da Silva, Renato da Silva Duarte. Faltaram a esta 
reunião os Exmos. Srºs Vereadores: Rogério Sousa e silva, Walmicélia Izidoro 
Moraes, Pedro Paulo Leão da Silva, Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes, 
Valdemir Martins de Araújo. Havendo quórum o Sr. Presidente declara aberta a 
presente Sessão, e convocou o Exmo. Srº Vereador Renato da Sila Duarte, para 
fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 
26ª Sessão Ordinária do dia 04.09.2015, e a mesma foi regimentalmente 
aprovada. Na oportunidade convoca o 1º Secretario, para fazer leitura do 
pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir:  
PEQUENO EXPEDIENTE:  
Ministério da Educação. Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
Comunicado nº CM181947/2015. Entidade: Prefeitura Mun. de Capanema. 
QUOTA R$ 53.815,49. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS 
INDICAÇÃO Nº 001/2015 – do Exmo. Sr. Afonso Lopes Mendes - 
Sugerindo ao Senhor Prefeito a construção de abrigo coberto, nos pontos de 
moto táxi existentes em nosso município. 
Requerimento nº 012/2015 – do Exmo. Sr. Afonso Lopes Mendes– Para que 
seja enviado o atencioso Requerimento ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, 
Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo possa realizar o 
empiçarramento das ruas do bairro do Guarasuco. 
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Requerimento nº 011/2015 – do Exmo. Sr. Hurted Martins Batista – Para 
que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, reiterando requerimento apresentado por este parlamentar, para que 
o mesmo realize as reformas necessárias, com recursos próprios ou em 
convênios com outras entidades Estaduais ou Federais e emendas 
parlamentares, o ginásio localizado no km 02 da BR 308, que encontra-se sem 
uso. 
Requerimento nº 009/2015 – do Exmo. Sr. Francisco de Oliveira e Silva – 
Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal 
de Capanema, para que o mesmo autorize o Órgão competente a fazer uma 
operação “tapa buracos”, como também, notificar a empresa responsável pela 
obra para uma verificação em in loco e solução rápida do mau cheiro de fossa 
que é considerado um problema muito sério, no conjunto habitacional José 
Rodrigues de Sousa. 
ORDEM DO DIA 
Processo Interno nº 08/2015 – Projeto de Lei nº 001/2015 – “Declara de 
utilidade Pública Municipal de Capanema à ASSOCIAÇÃO DE PILOTOS DE 
ENDURO DE CAPANEMA, identificada pela sigla ASPEC, e dá outras 
providências”, de autoria do Vereador Renato da Silva Duarte. 
Ofício nº 007/2015 – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – 
Encaminhando ao Presidente desta Casa o Processo Interno nº 007/2015 – 
Projeto de Lei nº 004/2015 – “Dispõe sobre a concessão do Título de Utilidade 
do Município de Capanema, a Igreja Evangélica de Deus Pentecostal Monte 
Moriá” de autoria do Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha. Com a palavra 
o Sr. Presidente, convida a Exma. Sr. Vereadora Eliane de Matos Leal, para 
fazer uso da tribuna no pequeno expediente; Cumprimentou a todos com um 
bom dia, e fez votos de protesto ao Sr. Presidente, pelo pronunciamento em que 
a mesma, estava fazendo a Sr. Jaqueline - Secretaria de Saúde de nosso 
Município, na sessão anterior, o Sr. Presidente não a permitiu que concluísse 
sua fala, e disse mais, tem provas suficiente para mostrar que a Saúde não vai 
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bem, como diz a Secretaria de Saúde, que existe alteração de contra - cheques 
de funcionários, com diárias de plantão na UPA. E indignada, se retirou da 
presente Sessão. Devolvida a palavra o Sr. Presidente que na oportunidade 
se justificou a Exma. Sr. Vereadora Eliane de Matos Leal. Com a palavra o 
Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista, Cumprimentou a todos com um 
bom dia, falou do mal atendimentos que hospitais públicos vem oferecendo não 
só em Capanema, como também em todo pais. Agradeceu sua oportunidade. 
Com a palavra o Sr. Presidente fez leitura do oficio extra pauta, do Tribunal 
judiciário, solicitando o espaço da Câmara, para o Tribunal do Júri, no dia 29. 
09.2015, e o mesmo foi autorizado. O Sr. Presidente solicita os Srs. Vereadores 
para fazer apresentação de seus requerimentos na ordem a seguir: 
requerimento nº 012/2015, do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes, 
conforme citado em pauta, e o mesmo foi regimentalmente aprovado. 
Requerimento nº011/2015, do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista, 
conforme citado em pauta, e solicitou ao Sr. Presidente que fosse enviado 
cópias à UFPA. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Requerimento nº 
009/2015, conforme citado em pauta do Exmo. Sr. Vereador Francisco de 
Oliveira e Silva, discutiu o Vereador Hurted Martins Batista. E o mesmo foi 
regimentalmente aprovado. Com a palavra o Sr. Presidente fez leitura da 
oficio de indicação n° 001/2015 -  do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes 
Mendes, conforme citado em pauta. Em seguida encaminhou para o Gabinete 
do Sr. Prefeito Eslon Aguiar Martins. O Sr. Presidente deu pausa na sessão 
por 15 minutos regimentais. Retomando a Sessão, feita a segunda chamada 
nominal pelo o 1º Secretario, estavam presentes os seguintes Edis: Presidente 
Rubens Ancelmo de Oliveira, 1º Secretario - Afonso Lopes Mendes, Renato da 
Silva Duarte, José Nadeglan Barbosa, Luiz Gomes de Oliveira, Francisco de 
Oliveira e Silva, Deliane Monteiro de Mello, Hurted Martins Batista. Com a 
palavra o Sr. Presidente, solicitou ao 1º Secretario para fazer leitura do 
Parecer Jurídico e Parecer da Comissão de LJRF, inerente ao Processo Interno 
nº 08/2015 – Projeto de Lei nº 001/2015 – “Declara de utilidade Pública 
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Municipal de Capanema à ASSOCIAÇÃO DE PILOTOS DE ENDURO DE 
CAPANEMA, ASPEC. Em discussão e em votação: e o mesmo foi aprovado 
regimentalmente por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. Em 
seguida Presidente fez leitura do referido Projeto. E colocou em discussão e 
em votação: discutiram os Edis: Deliane Monteiro de Mello, Francisco de 
Oliveira e Silva. E o mesmo foi aprovado regimentalmente por 
unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. 2º Projeto colocado em 
deliberação do plenário o Processo Interno nº 007/2015 – Projeto de Lei nº 
004/2015 – “Dispõe sobre a concessão do Título de Utilidade do Município de 
Capanema, a Igreja Evangélica de Deus Pentecostal Monte Moriá”, feita a 
leitura do Parecer Jurídico e Parecer da Comissão de LJRF, em discussão em 
votação: e mesmo foi regimentalmente aprovado.  O Sr. Presidente fez 
leitura do referido Projeto, discutiu: o Exmo. Sr. Vereador Renato da Silva 
Duarte, que justificou seu voto favorável, e parabenizou o autor do projeto Sr. 
Vereador José Nadeglan Barbosa, pela grandeza do projeto. Em votação: e o 
mesmo foi regimentalmente aprovado por unanimidade dos Srs. 
Vereadores presentes. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a 
todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para 
ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Capanema, em 11 de Setembro de 2015. 
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